



Magyar Ügyvédi Kamara

Dr. Havasi Dezső

elnök úr részére

1055 Budapest

Szalay utca 7.

Iktatószám: SZH-0071/2024

Tisztelt Elnök Úr!

Mint, ahogyan az Elnök Úr előtt is bizonyára ismert, az Országgyűlés a nemzeti szuverenitás védelméről szóló 2023. évi LXXXVIII. törvény (a továbbiakban: Nszvtv.) elfogadásával létrehozta a nemzeti szuverenitásvédelmi feladatok végrehajtásáért közvetlenül felelős Szuverenitásvédelmi Hivatalt (a továbbiakban: Hivatal).

Az Nszvtv. 5.§ alapján a Hivatal más állami szervekkel és nem állami szervekkel megállapodást köthet a feladatai ellátáshoz szükséges tájékoztatás nyújtása érdekében.

Az ügyvédi tevékenységről szóló 2017. évi LXXVIII. törvény értelmében a Magyar Ügyvédi Kamara (a továbbiakban: Kamara) az ügyvédi tevékenységet gyakorlók önkormányzati elven alapuló, szakmai és érdekképviseleti feladatokat ellátó köztestülete.

A Kamara kiemelt jelentősége megkérdőjelezhetetlen, hiszen azáltal, hogy az ügyvédi tevékenység kizárólag kamarai tagsággal folytatható, a Kamarának az ügyvédi tevékenység magas minőségének biztosítása és megőrzése tekintetében tett erőfeszítései még nagyobb felelősséggel párosulnak.

Az ügyvédi tevékenységet nemcsak az annak alapját jelentő ügyvéd-ügyfél közötti viszony, a titoktartás intézménye, hanem a Magyarországra és az Alaptörvényre tett eskü is áthatja, amely esetenként nehezen feldolgozható választásra kényszerítheti az ügyvédet az „etikus”, az „erkölcsileg helyes” és a „jogszábornak megfelelő” magatartás között. Az ügyvéd nyilván akkor a legszerencsésebb, ha ezek közül nem kell választania, hanem tevékenységében mindhárom princípium érvényesül.

Az ügyvédségnek, különös figyelemmel az ügyvédi eskü tartalmára is, ügyfelei képviseletét mindenekelőtt az Alaptörvény és az abból eredő jogszabályok megtartásával és az abban foglalt intézmények védelmével kell ellátnia.

Az Alaptörvény olyan általános és alapvető alapelveket és értékeket fogalmaz meg, amelyek védelme és betartása folyamatos kötelezettség. Az ügyvédi tevékenység működésével kapcsolatban is kiemelt jelentőségű az Alaptörvény R cikke, hiszen az nemcsak a jogrendszer alapját, de Magyarország önazonosságát és szuverenitását védelmének az alapjait is lefekteti.

Fentiekre figyelemmel azzal a kéréssel fordulok Tisztelt Elnök Úrhoz, hogy a Kamara együttműködését kérjem az ügyvédi tevékenységet érintő olyan szabályok, illetőleg esetleges jogszabályok megalkotásában, amelyek egyszerre könnyítik meg az ügyvédi tevékenység - az Alaptörvény R



cikkének, és az arra figyelemmel elfogadott Nszvtv. rendelkezéseinek megfelelő - gyakorlását, és biztosítják az ügyvéd-ügyfél viszony sérthetetlenségét olyan módon, hogy annak vitele nem sodorja az ügyvédet betarthatatlan feltételek elé.

Ebben az együttműködésben, a következőkben kérem Elnök úr szíves közreműködését, hogy kialakításra kerülhessen különösen:

1. kamarai állásfoglalás az ügyvédi tevékenység során elvárható szakmai és etikai szempontokról az Alaptörvény legfrissebb módosítása és a szuverenitást befolyásoló külföldi befolyással és dezinformációs tevékenységgel kapcsolatos információk bejelentésére vonatkozóan;
2. kamarai szabályzat-kiegészítés az ügyvédi tevékenység ellátása során a szuverenitásvédelemmel kapcsolatos ügyvédi feladatokról és felelősségről;
3. annak a protokollja, hogy az ügyvéd-ügyfél viszony kezdetén az ügyfél tájékoztatása a szuverenitásvédelmi kötelezettségekről tényvázlatba foglaltan megtörténjen abból a célból, hogy az ügyvéd az ebből fakadó kötelezettségei miatt ne kerüljön az ügyfelével összeférhetetlen helyzetbe;
4. annak a protokollja, hogy az ügyvédi tevékenység végzése során tapasztalt, a szuverenitásvédelmi törvénybe ütköző magatartás hogyan jusson a Hivatal tudomására;
5. annak a módja, hogy valamely ügyvédi kamarához (bárhonnan) érkező szuverenitásvédelemmel kapcsolatos bejelentés haladéktalanul a Hivatal tudomására jusson;
6. az egyes területi kamarák tekintetében kapcsolattartási pont a Hivatallal.

Tisztelt Elnök Úr, bízom benne, hogy a fentiekkel összefüggésben kezdeményezett együttműködés nemcsak a jogszabály által meghatározott feladatok hatékony ellátását, de a jövőbeni kölcsönös, együttgondolkodáson alapuló joggyakorlat-fejlesztő tevékenységet is megalapozhatja. Kérem, hogy amennyiben fentiekkel összefüggésben bármilyen kérdésük felmerül, keressen bizalommal.

Budapest, 2024. március 25.

Üdvözlettel:

Láncki Tamás
elnök